

俥真天地

2025年6月27日 第203期 手机版2

中国名企纷纷倒闭 老板们谈破产经历

新唐人



频截图)

近年来,中国经济持续下行,各行各业都遭 到冲击,不少知名企业家破产倒闭,背负巨 额债务。许多老板在社交媒体上谈破产的心 酸经历。 房地产女老总谈破产的心酸

江苏工程企业董事长宗玉彦在视频中说, 2013年就跟房地产公司万科做生意,万科在 当地的所有项目,几乎都有参与。"最高峰 的时候,一年能挣一个小目标(1个亿),当 时朋友也多,每吃一顿饭都在1万到3万的 样子,反正在这方面真是花钱如流水了"。 她表示,最有钱的时候,买的洋房、商铺、

办公楼,加起来大概资产过亿了。可是,现 在她欠债了3000多万元。 宗玉彦说,2019年之后她投资了万科、恒大

还有中字头的房地产项目,砸进去数千万之 后钱收不回来,导致欠债破产。"就是有应 收账款,大家又收不回来这个钱,现在应收 账款对公众来说就是一个痛点,最大的一个 痛点,恶性循环。" 她有些感慨,说自己破产后落差很大,"以

前是朋友多,同学也多,姊妹也多,现在身 边没人了,也没有朋友喊我吃饭,大家都躲 着你,这就是现实。" 表饰公司董事长负债"跑路"

5月25日,东林装饰工程有限公司董事长陆

东林在视频中说,自己败光亿万资产, 负债2000多万,被逼无奈离开家乡:"我跑

路了,我带着这块13万的手表,和开着这辆 50多万的车子,一个人跑路了。" 他介绍说,十年以前已是一个年产值几千万 的老板,也算当地的小企业家。"如今的我 风光不再,变卖了所有,还背负了2000多万

的债务。""二十多年来,从来没有觉得日子 有这么地难熬过,熬不过银行和债主的催收, 也没熬得过父母的老去,这一路的还债生涯, 我真的快要撑不下去了。 他表示,自己破产后整日整夜的睡不着觉, 吃不下饭,好几次想过一了百了算了,但是 每次都是妻子把他从死神手中拉了回来。"因 为长时间没睡好觉,头发都白了、掉了,身

体从一百七十斤,瘦到了一百四十多斤。' "老一辈的人都说,人往高处走需要十年才 能熬出头,人往下面落,一夜就够了,如今 的我真真切切地体会到,什么叫度日如年, 生不如死。"

他说,现在一家人就靠妻子2000多块钱的养 老金维持生活。他请债主们放心,<mark>"</mark>我不会

躺平的,再给我一点时间,我会去努力赚钱, 早日还给你们","我这次不是跑路,我真的 不是跑路,我只是想跳出泥潭,从头再来。" 34岁旅游公司董事长:破产负债一

"宝龙集团董事长"6月18日发布视频说:"五 年前还身家过亿,一年之间公司破产倒闭, 还导致我负债了一个亿。"

"我是91年出生的,34岁了,这一年是我人

生中的至暗时刻。2024年的6月份,我创立 多年的山东宝龙控股集团,山西宝龙能源供 应链公司,正式宣布了破产倒闭。我把信任 我的朋友,以及我个人所有的资产亏损清零, 我自身也承担了一个多亿的债务。"

他表示,自己创业了近13年,从一家旅行社 开始创业,拓展成了300多家连锁店。后来 因为盲目的扩大,投资了洗煤厂,焦化厂 配煤厂,造成公司资金链断裂。

他哀叹:"曾经也算是混到了有头有脸的知名 企业家,但是破产以后,把所有的豪车豪宅, 以及能够变现的资产全部清偿以后,还面临 着上百起的诉讼。"

━■ 真 相 ■ "自焚"真相 2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、

为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举-塑料雪碧瓶烧不坏?



"温度效果 王进东被烧得浑身焦黑,两腿间盛汽油的塑 料雪碧瓶却完好无损。试验表明,用火烧雪 碧瓶,5秒变软,7秒收缩变形,10秒缩成 小疙瘩并燃烧。可是,王进东两腿间的雪碧

瓶却翠绿如新。